Central Coast Community Energy garantiza la emisión de bonos prepagos
Ahorro de $5 millones anuales con los bonos del proyecto de energía limpia 
Monterey, California, 31 de octubre de 2023 – Central Coast Community Energy (3CE) garantizó su primera emisión de bonos prepagos para financiar sus suministros de energía, con lo que se logran ahorros considerables de costos para la agencia y los clientes locales. Se proyecta que la emisión de bonos por $647.8 millones ahorrará a los clientes de 3CE casi un 11.4 % en costos de energía, lo que se traduce en $32,9 millones en el costo de la energía durante el período inicial de siete años de los bonos. Los bonos recibieron una calificación de grado de inversión Aa3 de Moody's y una designación de “bonos verdes” de Kestrel. 
La emisión de bonos prepagos puede reducir el costo de la energía con riesgo mínimo. Los bonos exentos de impuestos financian la compra a largo plazo de suministros de energía y permiten ahorrar dinero a las compañías de servicios públicos y a los Conglomerados municipales (CCA). Hace muchos años que las compañías de servicios públicos recurren a esta práctica de usar el prepago para adquirir gas natural.
“Quiero agradecer a nuestro Consejo de Políticas por avanzar hacia la emisión de bonos prepagos”, afirmó Robert Shaw, director ejecutivo de 3CE. “Este logro representa una guía para transacciones futuras y nos permite trasladar estos ahorros directamente a los clientes”. 
En junio de 2021, cuatro CCA, incluido 3CE, conformaron la Autoridad de Financiamiento Municipal de California (CCCFA), una Agencia de Energía Conjunta para reducir el costo de las adquisiciones de energía mediante una estructura de prepago. Gracias a estos prepagos, los CCA pueden reducir los costos para los clientes y aumentar el financiamiento disponible para los programas comunitarios locales.
Un proveedor de electricidad pública exento de impuestos (en este caso, 3CE), una contraparte financiera imponible y un emisor de bonos municipal celebran un contrato a largo plazo llamado Bono de ingresos para el proyecto de energía limpia con el fin de adquirir anticipadamente y al por mayor la electricidad limpia con emisión cero, proveniente de fuentes,  como solar, eólica, geotérmica e hidroléctrica. El emisor de bonos municipales, en este caso, la CCCFA, emite bonos exentos de impuestos para recaudar los fondos para la transacción, con lo que fluyen los fondos hacia la contraparte financiera. La contraparte financiera utiliza los fondos de los bonos y ofrece un descuento al CCA sobre la adquisición de energía según la diferencia entre las tarifas imponibles y las tarifas exentas de impuestos.
###

Acerca de Central Coast Community Energy
Central Coast Community Energy (3CE) es una agencia pública que provee energía a precios competitivos proveniente de recursos de energía limpia y renovable. 3CE está controlada y dirigida de manera local por miembros del Comité Directivo que representan a cada comunidad que abastece la agencia. Los ingresos generados por 3CE se vuelcan a la comunidad y mantienen las tarifas de electricidad accesibles para los clientes, a la vez que financian los programas innovadores de energía diseñados para reducir las emisiones de gas invernadero y estimular el desarrollo económico. 3CE proporciona el servicio a aproximadamente 450 000 medidores de clientes, es decir, a más de 1 millón de personas en toda la Costa Central, incluidos los clientes residenciales, comerciales y agrícolas en las comunidades ubicadas dentro de los condados de Monterey, San Benito, San Luis Obispo, Santa Barbara y Santa Cruz. Puede conocer más detalles en 3CEnergy.org (In English) y en las redes sociales, como Facebook, Instagram y Twitter.
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