Autobús completamente eléctrico y con emisión cero comienza a funcionar en la ciudad de Guadalupe 
Guadalupe, California, 22 de septiembre de 2023 – La ciudad de Guadalupe, Central Coast Community Energy (3CE) y Smooth inauguraron hoy un autobús eléctrico a batería en la Municipalidad de Guadalupe, como parte del compromiso de la ciudad con el transporte público sustentable. 
Se proyecta que el autobús reducirá las emisiones anuales de gas invernadero en 85.37 toneladas métricas de CO2, lo que equivale a retirar de las calles 18 vehículos a gas de pasajeros cada año. 3CE otorgó a la ciudad una rebaja de $250,000 por el autobús eléctrico a batería para reducir las emisiones del transporte. 
“La ciudad de Guadalupe agradece formar parte de Central Coast Community Energy” afirmó Todd Bodem, administrador de la ciudad de Guadalupe. “Por medio de 3CE, la comunidad expresa sus necesidades energéticas y recibe los beneficios directos de los programas de electrificación y energía limpia que ofrece 3CE. También debemos agradecer a Smooth por construir de cero nuestra red de transporte local y seguir operándola en la actualidad. Este autobús eléctrico será una gran incorporación a la flota y a las iniciativas de acción climática de la ciudad”.
3CE ya ofrece incentivos y rebajas para los autobuses escolares eléctricos desde hace dos años, con lo que se asignan casi $1.1 millones en fondos a las escuelas y los distritos escolares regionales. Esta sociedad con la ciudad de Guadalupe marca un cambio estratégico hacia las iniciativas de electrificación del transporte para las agencias de transporte público y de tránsito regionales. También destaca el crecimiento en recursos que 3CE pone a disposición no solo de los clientes residenciales y comerciales de electricidad, sino también de los gobiernos de las ciudades y de los condados que abastece la agencia.
“3CE se fundó con el compromiso de invertir en nuestras comunidades locales y de reducir las emisiones de gas invernadero mediante la electrificación y la energía limpia y renovable", declaró el director de Programas Energéticos de 3CE, Jon Griesser. “Nos complace ver que la ciudad de Guadalupe utiliza el financiamiento de 3CE para avanzar hacia el logro de estas mismas metas. El transporte contribuye mucho a las emisiones, y el transporte público es un servicio esencial. Este autobús eléctrico mejorará los servicios de transporte y la calidad del aire locales, un beneficio tanto para los miembros de la comunidad como para el medioambiente. Con vistas al futuro, los programas de electrificación de la flota que ofrece 3CE potenciarán aún más el respaldo a las agencias de tránsito regionales y los beneficios para la salud que conlleva el aire limpio”.
El autobús tiene capacidad para 29 pasajeros sentados y dos sillas de ruedas. Smooth es el proveedor de transporte público de la ciudad y se prevé que el autobús circulará por la ruta local de la ciudad a principios del mes próximo.
“Smooth se ha desempeñado como el único contratista de transporte público para Guadalupe desde 1998”, manifestó Fil Simas, director ejecutivo de Smooth. “Este autobús de tránsito con emisión cero funciona como una curva de aprendizaje para autobuses futuros. Los conductores están conformes con el funcionamiento silencioso del autobús.”
Los autobuses eléctricos a batería funcionan solo con electricidad y deben recargar su batería integrada en una fuente externa de batería. El autobús de tránsito eléctrico a batería de la ciudad de Guadalupe se carga de forma temporal en la planta de tratamiento de agua ubicada en 5145 W Main Street. La ciudad planea instalar una ubicación de carga más central que se prevé financiar, en parte, con las rebajas extra del programa energético y con la asistencia técnica de 3CE.
Acerca de Central Coast Community Energy
Central Coast Community Energy (3CE) es una agencia pública que provee energía a precios competitivos proveniente de recursos de energía limpia y renovable. 3CE está controlada y dirigida de manera local por miembros del Comité Directivo que representan a cada comunidad que abastece la agencia. Los ingresos generados por 3CE se vuelcan a la comunidad y mantienen las tarifas de electricidad accesibles para los clientes, a la vez que financian los programas innovadores de energía diseñados para reducir las emisiones de gas invernadero y estimular el desarrollo económico. 3CE proporciona el servicio a aproximadamente 450,000 medidores de clientes, es decir, a más de 1 millón de personas en toda la Costa Central, incluidos los clientes residenciales, comerciales y agrícolas en las comunidades ubicadas dentro de los condados de Monterey, San Benito, San Luis Obispo, Santa Barbara y Santa Cruz. Puede conocer más detalles en 3CEnergy.org (In English) y en las redes sociales, como Facebook, Instagram y Twitter.
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