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Central Coast Community Energy y Silicon Valley Clean Energy firman contrato con Pattern Energy por más de 3500 MW en proyecto con SunZia Wind
Capacidad de nueva generación para responder a la máxima demanda
Monterey and Sunnyvale, California, 5 de diciembre de 2023 – Central Coast Community Energy (3CE) y Silicon Valley Clean Energy (SVCE) firmaron un contrato a 15 años con Pattern Energy Group LP (Pattern Energy) para recibir electricidad de SunZia Wind, un proyecto de energía renovable ubicado en los condados de Lincoln, Torrance y San Miguel en Nuevo México. 
Se prevé que el proyecto comenzará la construcción plena en 2023 y que estará en funcionamiento en 2026. Se espera que SunZia Wind provea más de 3500 megavatios (MW) de nueva generación de energía eólica al Operador Independiente del Sistema de California y a otros mercados energéticos del oeste. La electricidad total del proyecto es suficiente para atender las necesidades de más de 3 millones de estadounidenses. Del nuevo proyecto, 3CE recibirá su parte de energía proveniente de la planta general por la cantidad de 200 MW, SVCE recibirá 100 MW y el resto de la capacidad disponible se contratará a las entidades abastecedoras de carga en California y Arizona.
La generación eólica complementará la abundante generación solar de California y Arizona proporcionando una fuente continua de electricidad limpia en las últimas horas de la tarde y en las primeras horas de la noche, el período de máxima demanda de la región, cuando disminuye la producción solar. Este también es un momento del día en el que la red puede alcanzar condiciones críticas durante el calor extremo del verano, por lo que la energía de SunZia reducirá la necesidad de combustibles fósiles para atender los niveles altos de demanda. El proyecto se ubica en una región con algunos de los factores de mayor capacidad eólica en el país, gracias a una línea de transmisión de 885 km (SunZia Transmission) que permite suministrar energía a los centros de carga de California y Arizona. 
“Nos entusiasma sumarnos a este proyecto de energía eólica, que constituirá el 11 % de nuestra carga una vez que esté en funcionamiento y marca un paso fundamental hacia nuestra meta ambiciosa de alcanzar el 100 % en ventas de energía renovable al por menor”, declaró Robert Shaw, director ejecutivo de 3CE. “Este proyecto permitirá diversificar y aumentar la confiabilidad de nuestra cartera renovable y acelerará la limpieza de la red de California y nuestra transición colectiva para abandonar los combustibles fósiles”.
“SVCE se compromete con la confiabilidad de la red”, afirmó Girish Balachandran, director ejecutivo de SVC. “Los 100 MW de SunZia ofrecerán generación de energía durante un momento crítico del día, con lo que sus beneficios fiscales y ambientales se prolongarán más allá de nuestro contrato a 15 años.
“Celebramos estas sociedades con Central Coast Community Energy y Silicon Valley Clean Energy para generar energía eólica aprovechada en Nuevo México desde nuestro proyecto SunZia Wind”, explicó Hunter Armistead, director ejecutivo de Pattern Energy. “Con este recurso eólico de extraordinaria potencia, el perfil de generación de SunZia alcanza un fuerte pico vespertino, que es un excelente complemento a la producción de energía solar diurna. SunZia proveerá energía limpia a 3 millones de estadounidenses”.
Se prevé que los proyectos SunZia Wind y SunZia Transmission generarán $20,500 millones en beneficio económico total para la región y crearán más de 2000 puestos de trabajo en la construcción máxima y más de 100 puestos de trabajo permanentes de tiempo completo para operar y mantener la planta. 
Estos contratos son el resultado de un pedido de ofertas presentado en 2022. Hasta la fecha, 3CE y SVCE firmaron 12 acuerdos conjuntos de adquisición de energía, lo que totaliza 1513 MW de energía limpia y 316 MW de almacenamiento.
###

Acerca de Central Coast Community Energy
Central Coast Community Energy (3CE) es una agencia pública que provee energía a precios competitivos proveniente de recursos de energía limpia y renovable. 3CE está controlada y dirigida de manera local por miembros del Comité Directivo que representan a cada comunidad que abastece la agencia. Los ingresos generados por 3CE se vuelcan a la comunidad y mantienen las tarifas de electricidad accesibles para los clientes, a la vez que financian los programas innovadores de energía diseñados para reducir las emisiones de gas invernadero y estimular el desarrollo económico. 3CE proporciona el servicio a aproximadamente más de 1 millón de medidores de clientes, es decir, a más de 1 millón de personas en toda la Costa Central, incluidos los clientes residenciales, comerciales y agrícolas en las comunidades ubicadas dentro de los condados de Monterey, San Benito, San Luis Obispo, Santa Barbara y Santa Cruz. Puede conocer más detalles en 3CEnergy.org (In English) y en nuestras redes sociales, como Facebook(In English), Instagram (In English) y Twitter(In English). 
Acerca de Silicon Valley Clean Energy
Silicon Valley Clean Energy es una agencia sin fines de lucro y de propiedad comunitaria que provee electricidad limpia de fuentes renovables y sin carbono a más de 272,000 clientes residenciales y comerciales en 13 jurisdicciones del condado de Santa Clara. Como agencia pública, los ingresos netos regresan a la comunidad para mantener tarifas competitivas y promover los programas de energía limpia. Silicon Valley Clean Energy avanza en soluciones innovadoras para combatir el cambio climático descarbonizando la red, el transporte y las edificaciones. Puede conocer más detalles en SVCleanEnergy.org. 
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