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PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA
XX de septiembre de 2023
Central Coast Community Energy y Silicon Valley Clean Energy anuncian la puesta en marcha de un nuevo proyecto de almacenamiento de energía solar a gran escala
Clark County, Nevada – Los ejecutivos de Central Coast Community Energy (3CE) y Silicon Valley Clean Energy (SVCE) anuncian la puesta en marcha de Yellow Pine Solar I, un proyecto de almacenamiento de energía en baterías y solar a gran escala el 27 de julio de 2023. 

Yellow Pine Solar I, una subsidiaria de NextEra Energy Resources, LLC, ubicada en el condado de Clark, generará hasta 125 megavatios (MW) de electricidad limpia y renovable y tiene una capacidad de almacenamiento de energía en baterías de 4 horas y de 65 MW. Esta energía es suficiente para abastecer más de 37,500 hogares al año. 
El componente para almacenamiento de energía con el que cuenta este proyecto utiliza baterías para almacenar y suministrar energía renovable incluso cuando no brilla el sol, lo que mejora la confiabilidad y la eficiencia de la red eléctrica y permite que la energía renovable sea más accesible. 

Las agencias de los Conglomerados municipales (CCA), SVCE y 3CE, proveerán esta electricidad limpia y de fuente estadounidense a su área de servicio de más de 722,000 clientes.
3CE se ha comprometido con sus clientes a lograr una energía 100 % limpia y renovable para 2030, es decir 15 años antes de la exigencia de emisión cero de California. 

“Central Coast Community Energy se enorgullece de trabajar con NextEra Energy Resources en el proyecto Yellow Pine”, expresó Robert Shaw, director ejecutivo de 3CE. “NextEra Energy Resources se mantuvo firme en los últimos tres años priorizando la flexibilidad, el control de materiales y la estabilidad financiera. Gracias a esta estrategia, se logró poner en marcha el proyecto Yellow Pine y proveer electricidad limpia, accesible y confiable sin costo adicional para nuestros clientes”. 

SVCE combate el cambio climático en forma local, acelerando la energía renovable en todo el estado y reinvirtiendo en su comunidad con ofertas y servicios innovadores, subvenciones, becas y patrocinios para los clientes. 
“Como agencia de propiedad comunitaria, nos esforzamos por cumplir no solo las metas de reducción de las emisiones exigidas por el estado, sino también las metas más ambiciosas de reducción que establecen nuestras comunidades”, afirmó Girish Balachandran, director ejecutivo de Silicon Valley Clean Energy. “Esta colaboración con NextEra Energy Resources para el proyecto completamente nuevo de almacenamiento de energía en baterías y solar demuestra nuestro compromiso de encabezar el combate contra el cambio climático reduciendo la contaminación perjudicial de los edificios, las viviendas y el transporte”.  
Incluido el proyecto Yellow Pine de reciente asignación, los CCA han firmado 11 acuerdos conjuntos de adquisición de energía, lo que totaliza 1313 MW de energía limpia y 316 MW de almacenamiento hasta la fecha. 

“Nos complace trabajar con SVCE y 3CE para poner en marcha un nuevo centro para almacenamiento de energía en baterías y solar", declaró Sam Massey, vicepresidente de Desarrollo en NextEra Energy Resources, el generador de energía eólica y solar más grande del mundo y líder en almacenamiento en baterías. “Este proyecto de energía mediante almacenamiento en baterías generará energía de bajo costo y ofrecerá fiabilidad esencial cuando más se la necesita, a la vez que proporcionará ingresos fiscales adicionales del orden de millones de dólares al condado de Clark durante el proyecto". 

La construcción creó aproximadamente 192 puestos de trabajo y estimuló la compra de bienes y servicios regionales de proveedores locales. En los próximos 35 años, se prevé que el Centro de Energía Solar Yellow Pine generará millones en ingresos extra para el condado de Clark. 

###

Central Coast Community Energy
Central Coast Community Energy (3CE) es una agencia pública que provee energía a precios competitivos proveniente de recursos de energía limpia y renovable. 3CE está controlada y dirigida de manera local por miembros del Comité Directivo que representan a cada comunidad que abastece la agencia. Los ingresos generados por 3CE se vuelcan a la comunidad y mantienen las tarifas de electricidad accesibles para los clientes, a la vez que financian los programas innovadores de energía diseñados para reducir las emisiones de gas invernadero y estimular el desarrollo económico. 3CE proporciona el servicio a aproximadamente 450,000 medidores de clientes, es decir, a más de 1 millón de personas en toda la Costa Central, incluidos los clientes residenciales, comerciales y agrícolas en las comunidades ubicadas dentro de los condados de Monterey, San Benito, San Luis Obispo, Santa Barbara y Santa Cruz. Puede conocer más detalles en 3CEnergy.org y en las redes sociales, como Facebook, Instagram y Twitter.
Silicon Clean Energy
Silicon Valley Clean Energy es una agencia sin fines de lucro y de propiedad comunitaria que provee electricidad limpia de fuentes renovables y sin carbono a más de 272,000 clientes residenciales y comerciales en 13 jurisdicciones del condado de Santa Clara. Como agencia pública, los ingresos netos regresan a la comunidad para mantener tarifas competitivas y promover los programas de energía limpia. Silicon Valley Clean Energy avanza en soluciones innovadoras para combatir el cambio climático descarbonizando la red, el transporte y las edificaciones. Puede conocer más detalles en SVCleanEnergy.org. (In English)
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